

Mezinárodní hudební projekt The Liberteum Orchestra

V předposledním červnovém týdnu proběhne v Praze pozoruhodný **mezinárodní projekt, propojující svět waldorfského školství a profesionální hudby**. V rámci tohoto projektu přijedou do Prahy členové několika zahraničních orchestrů (zejména hudebníci ze dvou petrohradských souborů – **Akademického symfonického orchestru a orchestru Michailovského divadla**). Ti vytvoří pod vedením dirigenta a pedagoga Sergeje Remitze nové hudební těleso, ke kterému se připojí vybraní **studenti z waldorfských škol v Praze, Semilech, Trieru, Lublani a Luxemburgu**. Takto vzniklé mezinárodní uskupení se bude od pondělí do pátku sehrávat na zámku ve Chvalech, součástí jeho programu bude kromě společných improvizací a výuky mladých hudebníků i nazkoušení skladeb od Georga Fridricha Händela, Maurice Ravela či Ennia Morriconeho. Vyvrcholením celého projektu bude **závěrečný koncert**, který se uskuteční **v sobotu 23. 6. od 18h v Barokním refektáři** v Jilské ulici.

O den dříve, **v pátek 22. 6. v 18.45**, proběhne v případě příznivého počasí **doprovodná akce** ve veřejném prostoru – **na Palachově náměstí před budovou Rudolfiny** bude k poslechu hudební překvapení **ve formě flash mobu**, do kterého se zapojí všichni zúčastnění hudebníci. Idea tohoto doprovodného programu vznikla na základě možnosti propojit dvě historicky spřízněné země – Českou republiku a Lucembursko. Ve druhé zmíněné zemi totiž ve stejném čase probíhá slavnostní ohňostroj v předvečer svátku lucemburské státnosti, smyslem této akce je tedy mj. oslava a připomenutí vzájemných vztahů těchto dvou zemí.

Organizátoři celého projektu si kladou za cíl **propojit aktivní studenty středních škol s profesionálními hudebníky** zejména za účelem předání cenných zkušeností, ale i za účelem vzájemného **poznání mladých lidí různých národností**, a to **skrze umění hudby** jakožto média srozumitelného napříč všemi kulturami. Projekt je organizován Svobodnou waldorfskou školou v Luxemburgu a Waldorfským lyceem v Praze a získal finanční podporu od fondu Erasmus+.

Pro doplňující informace kontaktujte (česky mluvící) Evu Müllerovou:

e-mail: mullerovi@pt.lu

tel.: +352621159669